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Eveormrd 4.3
MANUVEIIIKE) @T©
SISO

Epowniceic Oswpiag:

WPICOVUE TIC OVVAUEIS:

Tiwg duvaperg 1ig dwaxpivovpe oe dVo Pacikés kamyopies. TG dvvdusic eraprs xai Ti¢ dvvauels

and anooracy. Xapaxtmpiotikd mapaderypo ddvaung emagnig eivar 1 dOvaun mov aokel éva

TEVIOUEVO GYOWL o€ évat U 0T0 OMoio £Xel TPoodeBel kar £xel mavia kaTevBuvon Tpog To PéPog

tov. Emiong n d0vaun tov shatmpiov, n tpifin, n dvoon kot dAleg eivar Suvauels enopng. Avvapueig

and andotoon eivan  dvvaun avApEsH GE NAEKTPIKE QOPTIO, AVAUESH GE POYVIATEG Kat 1} Svvaun

Bapvnrog.

Ov adniemdploelg avauesa ota Sdgopa copata eivar a) Ioyvpy mvpyvixiy, f) Aclevic

rvpnvixy, y) Hisktpouayvytiky xat 6) Bapuotucn.

2. Ila)g yivetau n gbvBson kat n avaival Ty SVVEUEQY GTO EXINEIO;

- H cuvictapévn €xel pétpo mov vroroyilerar
Fz ano to mubayopelo Beopnpa:
ZvvOeon dvo s BB _ [ 2
Soviucwv ue LF =F +F,=>Z%ZF =F +F,
KaOereg H dev8vvon mg cuvictapévng vroroyiletat
karevfvveerg. and T oxéon:
F,
£90 ==
¢ F
H ocvvictapévn éxer pérpo mov vroroyiletol
amod TO VOUO TOV GUVIIITOVOV:
2vlBcan 6vo YF = [:"I + F) =

dvvaucwv mov ot
Katevfovees tovs

SF = \[F} +F,} +2F Fouv8

oxnuatiovy
X}"I:)‘v’, ai) F‘ H 61eb8vvon g ovviotapévng vtoroyiletat
amd TO VOUO TV TIHTOVOV:
F, ZF
nud  mue
Y 2 O1 ovviot®oEeg vroAOYiLoVTaL Ao TOV OPLoUd
Avdlvon uiag TOL NUITOVOL Kat SUVNILTOVOL TG Ywviag 0:
Sbvaung o€ ’;\/ £ T F, =F-ouvd
opBoyavio 3 -
F F,=F-nué

ovoTUa aSovLY.
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3. Ilowog givau 0 tpitog vouog tov Nevrwva; (Nouog twv auoifiaiowy dpdaswy).

«Av éva obpa A ackel oe copa B dvvaun Fp 161 xou 10 B aoxel oto A e [= 7

7 r ’ P4 Ié Is Id AB - BA
dvvapn Fp4 mov eivar ion og pétpo aAld pe avtibetn gopd.»
4. IToia Pacikd gounepdouata e£dyovrai arxd to_Tpito voug kivnons. AwaTeE napdosiyua

4

EQAPUOYHS TOV VOUO;

Ta Baowd cvunepdouato sivol:

a) Ot Vo duvauelg mov gpgavifovial 610 vopo ackobviat o€ dapopeTikd chpata. Emopévag dev
npémel va pag dnpovpyndei i eviimwon 6t TpOKETAL V1o SUVAUELG TOV OAANAOEEOVETEPDVOVTAL.
Mévo o6tav ta chpata Tov aAiniemidpovv eetdlovioan oav £va CUOTIHN COUATOV, 1] CUVICTANEVN
TOVG Elvar pundév.

B) O tpitog vopog avagépetol oe Kamoto. W0TTa OAwv Twv duvapenv: loydel eite yia duvapeig
emaeng eite yu duvaueg and andotacn. Emiong woydel omowdnmote xat va eivar 1 KvnTiky
KOTAoTOON TOV COUAT®OV (1ooppomia 1} petaforiopevn kivion)

v) Ou duvdpeg mov oavaépoviar oto vopo korovviar (amd tov Nevtava) «dpacn» Kat
«avtidpaon». Avtd onpaiver 6TL propovpe va ovopdlovue dpaon omow and TG Vo Suvauelg

0élovpe. Tote n dAhn Ba givar 1 avtidpaon.

3. Howa sivar n_ovvOiikny 100pporias vAkov onuciov oo omoio ackovvrar vV dvvaueis; llowa

givar n avayxaia kai ikavij govOnxy yia TV 160PPORIA OUOETITEOWY SVVAUEWY;
‘Eva vAiké onpeio wopponel vrd v enibpacn v duvapewv (ov oL gopeig Tovg diEpxoviat omd 1o

310 onueio) 6tav m ocvvictapévny Tov dvvaucswv eivaw ion pe 10 pndév dnAadn oOtav to

davvopatikd tovg dBpotopa eivar ico pe pndév kat ypdoovpe: FOA = 213",, = ﬁ, + )'_5'2 +...F‘V =0

Avaykaio Kot wav ovvBnikn y v oopponic opoemnédwv duvdpewv eivar ot e&ng dvo

ahyePBpucég eEiomoerg: IF, =0 xou |2F, =0

omov ZF, kai ZF, mapiotévouv 1o 4Opotopa Tmv aAYEBPIKDOY TGV TOV CUVICTOCHY OA®V TOV

duvauenv katd Tov dfova x kai y avtiotouya, 6Tov ot ASoveg autoi £ovv EMALYEL KATAAANA.

6. Illore éva viixo &0 tocopporel Vo Ty enidpacn a) Ove Svvauewy Kol ff) ToIOY SVVAUEWY;

a) [péner ow duvapers va givon avtibereg dniadn: 17", = —-13'2 = F} + ﬁ'_) =0

B) Ipénet n ovvicTopévy Twv 600 duvauewy va gival avtifetn pe myv ity agov:

Fi+F,+F,=0=F +F, =-F,
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7. Ilowa &idn Tpific yvwpilere ko motot o1 avicroryol véuor;

"Exovue 8vo &ibn tpiPng ™ otatuer kow v tpiPn oAicOnonc.

Zratue Tpifr eivor m Sdvopn emogig mov avanticosTar petald SVo EMPAVEWDV  OTAV
npoonafovpe va petoxviicovpe T pie 0§ mpog ™V GAAN. ‘Exet Ste\')Gnvcm’ TopdAAnAn oty
EMPAveln enagng kou @opd avtibet) amd T @opd mpog TV omoia Teivovpe va KIVIioOUpe TO
avticto o ompa. Tt 300 emedavelss avantocoovion 5o Suvauelg PG ( dpdon - avtidpaon ).
H otatichi tpifin Sev éxe otabepd pétpo adrd petaPddierar éto1 hote k&be Popd TOPAAANAQ OTIC
ETLPOAVELEG EMAPNG VOl EYOVYE: ZFx=0

Opuaxrj Tpifhij eivan n peyio Ty g otatucig TG

Nopor opraxijc tpifrjc. H oprox tpin :

1) E&aprdron and m @von 1ov tpifopivav empaveidv (ovvteheotg opraxiig TPAG s, ) Ko amd

™MV KaBetn avtidpaom twv empaveihy.

if) Aev e&aptdror om6 1o euPadov Twv tpPopivav empavelby T=p, N

Tpirp olicOnons civar m ddvaun emagnc mov avarTdooetol petald Yo emgaveldv otav
mpoonabovpe va petoxivijoovpe ™ pia wg wpog ™V GAAN. ‘Exet Siebbuvvon ToPAAANAN otV
EMPAVEL ERAPNG KoL Yopd avtifetn amd ™ Popa NG CYETIKNG TadmTag. Zig §00 empaveisg
avantoocoviar Vo Suvapelg ToPg ( Spdon - avtidpaon ).

Nouor tpifijg olieOnonc. H 1pip1y ohicOnong:

1) E€aptaton and m gvon twv tpiopivev empaveldy (cuvtereoig PG M) KOL ATO TNV

kdOet avtidpaocn Twv Em@aveidy. T=u. N
= Moy’

if) Aev eEaptatat and to epPadov twv tpiPoutvev empaveidy kat ard M OXETIKY

petad Toug TayvTTA.

8. Il yiverar o vroloyiouéc Tov ovvreieotn oprakiic TpBig;

Ochovpe va Bpodpe 10 ouvieAeoTd oplakhg TPIBNG HETALD
TOV COUATOG KOl TOV emMESOL. AvEdvovpe mPoodevTikd
™V KAlon tov emumédov kai UETpOOME TN Ywvia € otnv
onoia to ompa apyiler va olobaiver. Ltn 0éon autr éxovpe
™ uéyiom ototiky TP, Snhadh v oploxt. Afyo mpv
apyiceL TO COMa v Kiveital Exovpe:

ZF, =0 B, -T=0 B, =0 Bnpd = 1, N
= = = =
2k, =0 N-B,=0 B,=0]  Bouvd=N

Brué _ HopN .
Bouve N

gl =u,,
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9. Howa civar n_apyn g avelaprnoias twv KIvHcewy Kal Rwc eLe1dIKEVETal yla_ 1oy

RPOGOLopioud TnG Béong Kal Tov vOAOYITUGS THS TAYVTHTAGS

«Orav éva kKivntd exterel Tavtdypova moArég kivioelg kdde pia and ovtég eEelicoetar aveEdptnto

and TG GAEGY.

H 0¢on kaBopiletar av avtactodpe 611 10 KivNto extelei kdbe pia xivion avebapmmta kot

dradoykd eni Tov 310 ypdvo ¢.

[N tov vrodoyopd g todmTag (ko g emtdyvvong) vroloyilovpe 1o Stavuopatiké adpoicpa

TOV TayvTitov (1 emraydvoemv) mov Ba gixe 10 KivnTo av exteholoe kGbe pia xivion ave&apmra

enti ypbvo t.

10. Avaopépere mepIRTADOEIS EQAPUOVNC THS APYNS TNS avelapTnaias TwY KIVHTEWY.

g

N
0 >
Zovsan Sbo ‘
’ r purs - 0‘
evB6ypapucv V)
r a
OUAADV
KIVjoEQ@Y

Edv 1o copa sktehéost Ty
Kivnon pe TaydTIa ¥4 TOTE O
optouévo xpovo Ppicketar oto
onueio A. Eav otov id10 gpovo

KivnBet pe v toydT™TR U TOTE
Ba Bpebei oo onueio B. Tehwka
£@v KvnBei pe T ovvicTapévn

TaLTTA B¢ of B0 ypdvo

Bpioketar oto onueio 0.

ZovOean piag evliypauurc ®

ouaig Kai piag opalid 4

uerafailousvnygs xivnong 5
KIVijoEQY

0 Ux=evyd

XapokTnproTiky neptnrmon
covBeong evBoypapung opadig
Kot VBVYPapUNG OUOAL
petafarAdpevnc kiviong eivae
TAGyw BoAr} oTo XEVO. TN
YEVIKT] TEPINTMOT TPOKVATEL
TpOYIa mapaforuc.

11. _Hwc ucieraue tnyy opilovria Boin;

Tn Oewpodpe odvBeon 0o xivicewv, piag opldvtiog
guBhypapung opoAg Kot pIaG KatakOpueng €AELOEPNS
TTOONG,.

Xpévog nrdong: Otav 10 odpa @Taver oto £3a¢og sival:

y=h:>%gt2=h:>‘ 1= |[—
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Belnvekés: Avukabiotovpe oty eicoon oplloviiag petatdomong 1o ypovo Ttdong: x =u,t =

2h
x=v,, |—
g
Taydmra nrdong: H opillovria tayxdtnta pe v onola taver oto £da9og eivar 6om xat 1 apyikn

gV N xoTaKOpLON eival:
2h
v, =gt=g ;’—=,/2gh

1 ovvictapévn taxvnta o sival:

o= [ 2 2
O=0,+0, =>v=,v{+0;

v,
H yovia mov oynpatilel n taydmra pe to opilovno eninedo eivat: ggd =

it
1))

X

12. Mo givar n uopeij Tov debtepov vouov tov Nevtwva diavvouatixd koi alysfpixd;

Ze divoopatiky popen eivol: 2F=m-a

Omnov 2'F givan 1 cuvictapévn dOVapT Tov AoKETAL 0TO GO,

Ze okyePpcn popen Exovpe: 2F, =m-a, ZF, =m-q,

Onov ZF, eivar 1 ovvictapévn tov duvapewnv otov afova x kait 2F, givar 11 cuviotapévn tov

duvapenv atov aova y.

13. Iati n ouain kvxiikn xivion civair srxicayvvousvn: 11oto sival 1o Hétpo THC KEVIPOUOLOD

EITAYVVONS:

Zmv opoAR KukAK kivion TO pETPO NG
tayxdtnTag péver otafepd oAAd  petafdrieton
dapkd¢ M katevBuvon Ttov JavdoUATOS NG
tayutnrag. Eneidn perafarietan o diavooua g <?QAU
tayvtnrag Ba €xovue emtdyvvon. H emrdyvvon v

avt AfyeTon  KEVIpouOAog emrdyuvor. ‘Exst

dievBuvon 1 dievBovon ¢ axTivag Kot Qopd
TPOG TO KEVIPO TNG KUKAKIG Kiviomg.

It

= | <,

To pérpo g diverar anod ) oyion: a
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14. Howa xivnon ovoudlcrar nEPIOJIKY

Eivan n xivnon mov emavahapBaveron ot ica ypovikd Swactipata.

15. Ti ovoudlovus nepiodo T wmag meprodixic kivyong;

Eivan 0 xpdvog mov anouteiton yio v emavaineBei 1 xivion. E4v 1o kivnté xaver N emavalfyeig

ueoa og xpovo T 161e N mepiodog vroAoyileton and to mnhiko T=1/N.

16. Ti ovoudlovus ecvyvéryra [ wac TEPLOJIKHC Kiviianc:

Eivor 0 apfuds tov eravariiyewv mov extehel to xivntd o povéda tov xpévov. Movada yia

ouxvoTnTa &xovpe To éva sec”’ 1 éva Hz (Xéptl). Eav to xtvntd kaver N emavarfyelg péoa og

. . . , . ; N
XPOVO ¢ T0TE N cLYVOTHTA VrroAoyileTtat and 1o TAixo [ = -

17. Ilowa kivyan yapaxtypilerar opain kvxiikn;

Eivat  xivion oty omoia n tpoyié Tov kvnTob givan KUKAIKT Kat T0 KwnTd, oE {c0Ug YPOVoLg

davoel ioa 16€a.

18. llwg Bpickovus Ty ayion ueralt nepiodov Kat cvyvoTyTac;

o pia kukhixn meprpopa Exovpe 6t N=1 xat =T ondte 1 cvyvéTyTa givat:

1
f=73 f='7'2

19. Hwg fpigrovus Ty oyson uerals ypauuixic taystnrag Kar avyvoTnTag 1 XEPIodov;

Mo pio xukcduc meppopd. Exovpe ot

To otaBepd mAiko — 6mov § 10 pMKog Tov T6EOL OV Staviel T0 ohpa oE POV ¢ opileTar o¢
t

HETPO TNG ypapuikic taydtytas. ' Etol i $=22R xar =T, 10 péTpo TG YPAUMIKTG o0 TTAS
glvau

Ipogpuky rayvrnra: v= —?— =Dvu= %728_ = v =272Rf
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20. Ilwg opilerar n ywviaky Taydtyra;

Eivat 10 puoikd dtavoouartino péyedog mov opiletan pe

10 TAiKo TG Yoviag @ mov dwaypdper n emPatik

axTive oL Topakolovdel 1o KviTo o€ OpIoUEVO XPOVO,

1ax Tov xpévoL o1V, ‘Exet Stedfuven kaBetn 010 Eninedo MEPLOTPOPNS Kot popa mov

TpocdiopileTal Pe ToV Kavova tov de&100TPopov KoYAa.

e
Métpo yoviakns tayvTnras: W= n

Movado pétpnong sivan to I rad/sec . To rad (axtivio)sivor ) enixevipn yovia mov avtiotowyel o

S
urkog To6Eov ioo pe to uikog e aktivag. loybet : $= R

21. Ilw ioKovue TN GYéon UETAED YWVIAKNC TAYUTNTAC KAl CVYVOTHTAS i TEPIOIOV;

Ma e Koy Teppopd éxovpe 6tL 8=2x ko =T ondte 1 YOVIAKH ToXOTNTA Eival:

w=—=> w=—=2af
t T

22. Iwg Ppicxovuc Ty oyéon uetald YWVIGKNHS KAl YPOUUIKIG TAYVTHTACS
v=2aRf
o = 2xnf

= v=w-R

H oyéon auth 1oy0st Yia Kade )oKy kiviion, Oyt HOVO Y10, TNV OpalT} KUKALKT kiviion.

23.T{ eivar n kevepousioc emrdyvvon;: Me Bdon Tic £ponyovUEVES OYECEIC ROIOVS GAAOD
TOMOVS THS KEVIPOUOAOV EXITAYVVOEWS EYOVUES

Ty opadi} KukAikh kiviion To péTpo TG ypappikng ToxdTnTag pével oTabepo, ouwg Sevbuvon
mC KAt 1 Popd TG cuvexDg petaBailoviat Apa to Sidvuopa e TaxdTnTag petaBailetar, pe

AMOTEAECHA VO EXOVUE EMTAYVVOT):
a=Av/At ™V onoia OVORGLoVUE KEVTPOUsL0 EmITdYVVOT.

To péTpo TG KEVIPOUOAOV emiTdvvong oTnv opaht] KukAikh kivion divetar and tov THno:

2 2R 2 !
v . . . , pE 4r°R T“”f 2,2
o, =—| kot and auTOV S10d0Y LKA TPOKVTLTEL: »a, = Ly a_=47"f°R
R LS TZ X
2
v —wR 2
a =———">a_=w'R
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24. Hoia_civar n anapaitnty ouvlixn yia va exreibost éva odua ouai KokAiky Kivion;
O Agbtepog vopog F=ma yia v Tepintmon g OpaAng KukAkig kiviong yiveton Fy =ma ..
Aniadn:

‘T voL eKTELEDEL £VOL SOpO OpOAT KUKALKY] Kivion TPENEL 1) GUVIGTAUEVT) TOV duvauenv
TOV ACKOVVTAL TV TOV, va £XEL KatebBuvon TavTo Tpog TO KEVIPO TG KUKAIKNG TPOYLAS KoL TO

HéTpo TG va eivan {60 pe 1o YIVOUEVO TNG MALag TOV CONATOG ENL TNV KEVIPOUdAO emiTdyuvon’.

25. Hoieg eéradrocic epapudlovus o0& adua nov EKTEAL] opals KokAKY Kivion;

Xpnowomnowovue to Levyog tov edioncenv: ZF=ma, ZF,=0

26. 11010t gival o1 TOXOL THS KEVIPOLUOLOV IVVAUEWS:
XpIoWOTOIOVTaG T OXECT THG KEVIPOUOAOD EMTAYOVOEMS HE TN YOVIOKY TaydTNTa, TN CUYVOTNTO,
Ko TV epiodo Exovpe dradoyukd:

47°R

2

F=m-o =m-—=m-o'R =mdn*f’R=m

K X

= | <,

27. Mg exteiei oualti Kokl Kivnan éva avtokivyTo oc 0pILovTio 0d6aTpwuad;

Z1n otpo@n tov dpopov, ot oTatikég TPPEg mov
aoKOUVIOL Oé TNV ACQUATO OTA EAACTIKA,

dnpovpyodV TV arapaitnTn KEVIPOUOAO dvvaun

nov e&ovaykalel T0 oOUA Vo EKTEALOEL KUKAIK
tpoyd. Epappolovpe to Levyog eiomoemy:

XF, =ma, T=me, Mo, N = ma,
= = =
ZF‘,,:O N-mg=0 N =mg

al(‘
ﬂop =
g




Nnué

Novvé

=% o pp0= %
g
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28. llag exrelel oualn wvwxiiky kivnon €ve avtokivyto ue
KAl aTPOYN TOV IPOUOV;

It oTPoPT TOL VIEPLYMUEVOL Spdpov, 1 xdbetn avtidpoon
unopei va avoivleli oe ouvvictwoeg N, ko N, xatomv

gpoppolovpe xar it to {evyog TV EEI0OGEDOV:

ZF, =ma, N, =ma, N,=ma, N -nuovvl =ma,
= = = =
IF, =0 N,-mg=0 N, =mg N-ovv8=mg
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O tpitog vopog 1o Nevrova:

1. Tlowg and Tig endpEVEG TPOTAGEL Eival COOTEG KoL TOIEG AAVOOCHEVEG;
i) Ot Suvapelg petald nrextpikdv eoptinv givan Suvapelg and andotao.
ii) H tdom tov vijpatog givat dOvapn enaengs.
iit) To Bapog evog chpatog eivor dovaun and andcTac .

iv) H 80vaun mg avoong sivan dovaun enagnig.

2. Toieg and Tig TapoKAT® TPOTACEL; EiVo CWOTEG;
i) H 8pdon etvon peyoddtepn oméd v avtidpaon.
i) H 8pdomn kau n avtidpaon eivar opdppones.
iii) H 8pdon ko 1 avtidpaon dpovv o€ S1apOopeETIKA COUATA.

iv) Agv éxet vénua va prbape Yo cuvioTapévn g 0paong Kat g avtidpaomng.

3. “Evag avBpomog mov otéketal ophiog ackel pia dovaun F oto ddmedo. H avtidpoon ovtig ¢
dvvaung eivar:

i) pio Sovaun ond to danedo ctov dvlpwo.

ii) pia dovaun an6 ™ ' otov avbpwno,

iil) pio Svvoun and tov avBpwro ot I'n,

iv) to Bapog tov avlpamnov.

[Towa amd Tig TAPATAVE OTAVIACELS Elval CwoTH;

4. H avtidpaoy tov Bapovg evég cmpatog eivar 1 Sovaun mov ackeital and:
i) 10 owpa oTO oYOWL A S
ii) Tnv opo@1} 6TO GYOWI,

iil) To oyotvi oTO Chua

1v) 10 copa ot I'n.

"

[Mowa gival n cwoty ardavinon;

5. T Suthavo oyfipo ta o moudd tpaPoidv to aPapég oxowl pe ioeg

Suvaperg pétpov 100 N to xabéva. To uétpo tng Taong Tov GYoWIoN eival: &:‘gww“mﬁ"%
e b g s DUUBSPI = & Y
1) 100N 11) unoév iii) 200 N ) SON

[Tow givar n coom) andvinon;
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Opuévrio Boi:

6. 1) Ané v tapdroa Hog molvkartowkiog moAd madid piyvovv TOVTOXPOVO. Kat opuovTu
metpadakia pe Supopetucég apykés taydtntes. Na anodsifete 611 6Aa ta netpaddxia a grdcovv
TAVTOXPOVE 6TO £80(OC,
i) An6 agpomhdvo, mov Kweitar opldviia o otadepd Oyog A xau pe otabeph TodTTO by
agpivetat odpa palog m. Tt eidovg kivion kavet To odpa:

) OG TPOG TapaTNPNTH OV PpiokeTan axiviTog 61O £0apog;

B) wg mpog Tov mAdTo TOL AEepomAGVOL;

7.A%0 copoata Xy ko X; Bpickoviar 610 id10 onueio. Kamowa xpoviki ottypun agrvovue 1o £ va

S S

nécel ehedfepa Kar Towtdypova piyvovpe 10 X) pe oprlovria * . +

toydTnTa ve. Iloteg and Tig Tapaxdte mpotdoelc sivon OWOTEG

1) Ta sdpata Ba gracovy Tovtdypova 610 £dagoc.

i) Ta cdpata Ba eracovy 610 5000 pe 810 pétpo

T VTN TOG.
iif) Ta cdpara kdBe ypovikh otiypn Oa Ppiokoviar 610

{610 vyog and to £8agog.

iv) Ta copata kabe gpovikh otryur fa éxovv idia gmMTAYLVOT].

8.A%0 shpara piyvovron v S xPovin oTiypn} and To 1310 onpeio pe opidvIIES TayTNTES D) KO
2. AV 01> vz TOIEG OO TIG EMOUEVEG TPOTAGELS Eival CWOTEG;

1) Ta odpata erévouy Tavtdypova oto £3agoc,

i) Ta cdpata ke xpovixn otiypsi Bpiokovial oto iS10 Oyog and to £dagoc.

ii1) Ta cdpata éxovv v idio emtdyovon.

iv) Ta odpota Ba yrurioovy oo id10 onuseio Tov eddgoug,

v) Ta odpata kaBe ypovim otiypr Ba Bpiokovion oty idia Kataxopveo.

9.Tdhpa pixveron opilévria pe apyikh toxvTnTa Y.

[Toteg amo Tig mapaxdTe TPOTAsELS Eival COOTEC;
i) H opildvria suvictdoa v, g tadTnTog TOV
owuatog eivar otabepn,

i) H xotaxépoen covictdoa v, g taydmra

0L chpatog eivat otadepy,
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iii) H emtéyvvon tov cdporog éxer xabe ypovikhy otiyp v idia Siebbuvon pe v
ToOTNTA v,

iv) H emréyovon tov obpatog éxer kdbe ypoviki otiyw v idw Siedbuvon pe v
KATAKOPLYN OLVICTOOA TG TaYOTITOG,

v) H peraBoin; 4v g taxdtntag 1ov cdpatog eivar Sidvucpa. pe SicbBuvon kataxdpuen.

10. Toweg and Tig TapoxaTm TPOTAGELS TOL avagépovial ot oprdvria Bor, ivat CWOTEG;
i) O xpdvog TTdONG T0V cMORATOG eEapThTal ad THY APYIKH TOV TaXVTHIA,
i) H péyiom opdvria amopdkpuven tov obdpatog efaptdrar amd Ty apyixy Tov
TayvTnTa,
iif) O xp6vog TThomng Tov cHUATOG EEAPTATAL HOVO amd TO VYOG and To onoio &yive 1 BoAx,
iv) H xarakdépuen cuvictdoa g taxdtitog Statnpeitan otabept,

v) H opifévtio cuviotdoa g taydtnrog avEavetal pe otadepd pooud.
Tpwn:
11. Otav oto xiBodrtio Tov oypatog ackeitar n Suvaun F,

avtd apyiler va xveiton pe emrdayvvon a. Otav n ddvoun mov

evepyel oto xifoto yiver 2 F, i enurdyvvon tov yivetar 2a. To

eninedo oto omoio kiveiton 10 KifdTIO Eivar Aeio 1) Oy,

12. i) Otov évag aBintig tov oxt yhotpasl mave oto 1oy, N TP oAicOnome petaé&o
TAYOESIAMV Kt LOVIOD TL QOpd §xet;
i1) Otav nepratape oe opriévrio dpouo, N otatikh TPiBh HeTaéDd TOV MEALATOG TOV TATOVTCIOV Kal

T0V dpdpov Exel v katebBuvon g kivnong pog N aveibetn katebBuvon;

13. Zopa kveit oe opiévio eminedo. H Svvapn g tpifiig ohicOnong petald ohuatog Kat
emnédov e€apratan:

1) and ™y kabet dhvaun N mov ackel 1o eninedo oto obua,

i1) amd T PUON TOV EMPAVEIDVY ETAPTG.

111) and 1o epPadov g Kowng Emeavelng EToeng

1v) and mv faxt')mw TOU COMATOG.

Hoteg and Tig napandve mpotdoeig eivar cwotéc;
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14.To ocdpa tov oynuatog éxer uala m =10 kg o
Kweitar pe otabepr) taxvmra v = 3 m/s oto opdvtio
eninedo. Av givar F = 50 N xar g = 10 m/s’, tote o

ocuviedeotg TPflg ohioBnomg petald ocopoatog xat

emnEdoL sival;
1) u=1 i) u=0,5
H)u=04 ) u=0

ITowa givar n owoth andvinon; No t dikaoloyfoete.

15.To odpa tov oyfuatog katefaivel o kexhpévo eminedo pe
otabepn taydmra. Ilow and 75 emndueveg mpotdoslg eivan
cwotl; Na StkaoAoyhoeTe TV amdvinon cog.

1) H ovvictapévn tov duvapewv mov d€xetar 10 ompa givon

unodév.

1) To copa £xel otabep emrdyvvon Sipopn arnd to undév.

ii1) To oopo dev déxeTan Suvapeig tpifng.

. . . . , , 1
iv) o ™ petatémon T1ov COUATOS OTO KEKAUEVO ENINESO LoYDEL § = -2—at

Onain Kokl Kivinon:

16. i) Tmv opary xukhiky kivion, TapGAo TOL TO PETPO TNG YPOUUUCC TaXHTNTOC Tapapével
otafepd, Exovpe emrdyvvon. Narti;

it) Zmv kv kivnon propei to pETpo g ypappkng Taxdtntag va petaBdAietal;

iil) Mnopei va égovpe xvkhiki kiviion 6mov 1 katevBuvon TG YPAUUIKYG ToXDTNTOG VAL v

petaPdiietan,

17. Eva oopa xaver opody kuxhik kivion. o and ta emdpeva peyédn pévoov otafepq;
i) Taydmta © iit) Zvyvémnto f
i) Kevipopodrog emrdyvuvon &, 1v) Hepiodog T

18. TTow and T1g TapuKATO TPOTACELG, TOV AVAPEPOVTAL GTNV opoAt} KukAKY kiviion, gival cwoty;

i) H emurdyvvon tov kivntob givar epantéuevy oty tpoyid,
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i) Ta Siavvopatikd peyédn xevipopdrog EMTAXVVON KaL Ypappu toxdTnTa xovv S

devBuvon.

2
, v
1) loyber o, = R’

iv) Orav Simhaciateton 1 yovioxs toxdra, dumhacidletan kat 1 kevrpopdrog emrdyuvon.

19. Tmv opaln xoxhi xivion:
1) n kevipopudrog emtdyvvon sivar kibe oTiyun kGOetn ot ypopyukn toydTa,
i1) n Popd ™G KevipopdAov emrdyvvong eGaptatar and ™ Qopd xivnong Tov KtvnTov,
1i1) 70 SLAVVC A TNG KEVIPOUOAOV EMITaYLVOT| ivor otafepd,
iv) 10 Siivuopa g Kevipopdrov emitdyvvong eivat ouvExelo kGBeTo oto ddvuoua g
YOVIaKNG TayvThTaC.

[oweg an6 Tig mpotdselg avtéc sivan owoteg, Na ducatodoyficete Ty andvinon cog.

20. Toweg a6 Tig emdpeveg Tpotdoeig civar OWOTES;

1)  Zmv opaki kukAikn kivion woydovy ot OXECES W = %Kat v =?

if) H oyéon » = @R wybder 10 x40 cokhucn xivnon, eite eivar opod eite 6y
ii1) Ta Savvopatikd peyédn mg xuihikig kivnong: ypoppkn toxdTnto, yoviexs taxdmra,
emParik axtiva givar kdbe otrypn avé Svo xabeta.

1v) H ypappu taxbmro kot 1 yoviak TaxvTNTa £YOUV Tdvta iso pétpa.

21. 0 ioxog Tov oYNUATOG TEPIGTPEPETOL YOP® TG TO
KEvTpo tov O pe otabeph) ovyvotnta £, Ta onpeio A kat

B Bpioxovror mve otov dicko og andotaon R, ko Rp

—

avtiotorya and to kévipo tov pue Ry < Rp. Howeg and
TIG EMOUEVEG OYECELS EIVAL GOOTEC KoL moteg AavBaouéveg; Na dicarohoyfioete v andvinon cag.
l) T,=Tg ll) f;; > f B

i) wvq<uvg iv) ag4=ap

22Evo ohpa Kiveital méve oe 0pEoVTIO KOKAO EXTEADVTOG OpaAT KukAKY Kivion. [Tow amd TG
TOPOKATO TPOTATELS Eival CwOTH;
1) H emtéyuvon tov odpatog sivan kabetn OT1] YPOUUIKY] TOV TayOTNTA.

i) H emtéyvvon tov odpatog Sev éxet otabepd HETPO.
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iii) H dVvaun mov ackeitar 610 copa eivar KABET) 0THY ETLTAYVVOT] TOL.

iv) H cuviotapévn t1ov Suvdpeny tov ackoiviol 6To oopa gival punodév.

23.T"0 éva cdpa Tov exTEAEL opan KuKAIKY Kivion ool and Tovg ETOUEVOVS TOTOVG divouv To

HETPO TNG KEVIPOUOAOL SVvaung;

2
1) Fsz-i;E_.R ii) FK=M-47r2f2'R
4’ . v
111) FK-—-m-?-—-R iv) F =m._ﬁ_

24.Tloweg and 11 EMOUEVES TPOTACELS Eival COOTEC;
i) Mo va Tpaypatonoost £vo ompua KUKAKN Kivion, oev amarteitat dvvapum.
i1) 'Eva ohpo mov extedei opaln kukAu kiviion dev emtaOveTaL.
ii1) I va TpayHaTonooet £va COUN KUKAIKY Kiviion, TpENEL V' aoKeiTon TAve TOV KEVTPO-
uoélog dvvaun.
iv) H xevrpoudiog dhvaun dev eivar i axopa dvvoun mov ackeital ¢’ Eva osdpa, arld 1
ovvictapévn ot dievbuven g axtivag dAwv Tov duvapewv (enagng Kot and andotach)

OV SEYETOL TO CHOUA KAVOVTOS KVKALKTY Kivnon.

235. Orav éva chpa kévet opain KukAikn Kivion, TOTE 1} KEVIPOUOAOG dhvaun:
i) éyeL mavTo POpA TPOG TO KEVIPO TG TPOYLIS,
it) sivatl wévto KGBeTn OTN YPARPIKTY TayVTHIQ,

U2

iii) éxer pérpo mov diveton and  oxéon K, =m- r

iv) éyer idia SrevBuvon pe TN ypappky todTnIa.

[Moteg and T1g TPOTACELS AVTEG EivVaL COOGTEG;

26. Towg omd Tig TAPAKAT® TPOTACEL eivar cwoTég Ko Toleg AavBaouéves, Na dikatodoyfioere
TNV AnAVINOY GOG.
i) Zmnv opaAn) KUKAKY KivioTn evOg CORATOG 1) CUVICTAUEVT] TV SUVAUE®Y TOV AOKOLVTOL
OTO CMUO Elvot undév.
ii) Otav éva oodpa Kaver opain KUKALKR Kiviion Kat déxetal cuvicTapévn 6ovaun IF, 1618 n

YPAUMIKY ToxOTNTA TOV O gival ovvexea kabetn ot F.
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111) Ztnv opodn} KukAkh kivion 1o oopa d€xeTar CUVICTapEVT dvvapun IF otabepnic xa-
tevBvvoNg KoL oTaBePol péTpov.

iv) Zmnv opadn kukAkn kivion pe ypoppiks TaydTnta pETpov » 1 cuVicTapévn dhvaun
gtvar avaroyn g aktivag R g tpoyidg.

27.1loeg omd TG MOPAKATO TPOTAGELS, MOV AVAPEPOVIOL OTNV OMGAT KUKAIKY Kivnom, eivar
CWOTEC;

1) To pérpo g ypappikig taydTnTag givor otadepo.

i) H ypappin taydmta givor otabepy.

i) H emtdyvvon givar undév.

iv) H emudyvvon sivar cuvéysia otabepny.

v) To pérpo g dhvaung mov aokeital 610 chua eivar otadepd..
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Ackijeeic:

ZovOson dvvauewyv —lsopporia dvvapcwy:

L Na fpeite T cuvictapévn 0o duvapewv Fr=6 N ko F; = 8 N, 6tav spapudfovial 610 idio

onpueio ko ot drev@ovoerg Toug oxnpatiCovv peta&d Tovg opbn yovia.

2. Na Bpeite ™ ovvictapévn dvo duvdpewv Fi=30 N xai F; = 40 N, o1 onoieg aoxodvIar 610

810 onpeio xou oynuatiCovv yovia 90° peta&d toug.

3. Na Bpeite ™ cuviotauévn tov duvapewv Fr kot Fz mov gaivoviat 1

P
070 oYNpa, étav givat : /
F;=F;=60 N ko ¢p=60" . e

b
4. Na Bpeite m cvvictapévn tov duvipewv F; , F; xav F3 mov |
|

eaivovtar 610 oynua otav Fr=5N, F; = 3N xat F3= IN. lw,{-m """""""""" an

5. Av 1o ig duvauelg mov gaivoviav oto oynua eivar F=4N, | ‘

F; = 5N xai F3= F4=IN, vo vmoAoyicete T GUVIGTAUEVT TOVG. ‘ !
i/ i,

6. Av F;=2 N xav F; = /3 N, ko p=150° , vo. Ppeite ™ - I

GLVICTAHEVT] TOVE. el I3

7. T 1ig opoeninedeg Suvapeg Tov Simhavod oyfpatog Sivetar Tt r4

Fi,=10N, F;=5N, Fs=6-/3 N a1 p= 60°.

£ aa
Na mpoodiopicete T cuviGTaéV TOV SUVAUEDY OVTOV. & x
i
8. Na Bpeite ™ cuvictapévn Tev Suvepeny oTic ! ‘. ¥
OKOLOVOES TEPIMTHOGELC: p Q
" | 1357
s ‘
)Fi=2N, F,=4N,F;=442 N 0 % 0 P
i) F;=4N, Fs=3v2 N, Fe=4 N
(i) (ii) r,

9. Av o10 napaxdtw oynua sivar F; = 10N, p=30°

Ko yvopilovpe 611 10 smpa wwopponel, va Ppeite tig Suvapeg F; xat Fs.
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10. Eva odpa Bapovg B = 4 N givar depévo 610 va GKpo oxOVIoL Tov

éxer pikog I=5 m, 10 GAAo Gxpo Tov onoiov eivar oTEPEMEVO GE 6TaDEPD TR
onueio. Av 10 odua 1opponel og omdoTaon s = 3m, ard THY KATAKOPLYO
OV TEPVE a6 TO oTpeio oTPENG TOL GYoWIoL, va Ppeite: L T .
1) v tdon T tov oYowiov, ' T“_j

i) v opLovria dSvvaun F.

11. Av o1o Simhavé oxfuo sivar B =30 N, ¢ = 60° Kot T0 GO0 IGOPPOTEL, vat

Bpeite v o T Tov vijpatog kat v opilovria dovaun F. N\

12. Zipa Bapovg B = 200N copponei nive ¢ éva relo kexhyévo eminedo yoviog khiong o=
= 30° pe 1 Ponbsio pag dvvoung F mov eivat .
TopaAAnAn oto kexhpévo eninedo. Na Ppeite: A
i) TIC CVWVIOTOOES TOV Bapovg, TV TOPGAANAN
Kol ™V kaBetn otn SievBuvon 1oV KEKAMPEVOL
emmnédov,

ii) ™ ddvoun F,

iii) ™ SVvaun mov déxetTar To eninedo and 1o cHUA.

13. To odpa tov oyfuatog ioopponei pe ) Ponbeia
v 600 viudrtov KA kot KM. To KA eivau opwovTio,
eved 70 KM oynuatiler pe v opoon) yovia ¢ = 45°.
Av 1 taon T, tov vijpatog KA éxel pétpo Ty =10 N,

va Ppeite:

1) ™ ovvictapévn tav B ko T,

11) v téom 1>,

i) m pdla tov coparos. Aivetow g= 10 m/s 2
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14. To ohpa tov oyfuatog éxel Papog B = 100 N xar
ooppomnei 610 Asto kexhpévo eninedo yoviag khiong ¢ = 30°

pe ™ Pondewa g dvvaung F.
i) No oyedidoete Tig SUVANEG TOV ACKOUVIOL GTO GOMO.

Toec amd Tig duvapes avtég eivar Juvapelg erapng Kot P

noleg eivar duvape amnd amdotoon; Ilowg eivar ot
avTISPACELS TOV TOPOTAVE OVVAUEWDV;

i) Na Bpeite ™ Sdvapn F xar ) Sbvapun nov aokei 10 KeKAPEVO eninedo 610 oOUA.

Opuévtio Boif:

15. Eva oopa pigvetar opiioviio and Dyog o = 320 m and 1o £dapog pe taxdmra vg = 60 m/s. No
Bpeite Yo T0 cOpQ:

i) tov ok xpdvo G Kivnong Tov,

i1) o BeAnvekég tov,

iii) TRV ToxdTNTA TOL GTAV YTVTA 6TO £80.90G.

Aivetov g= 10 m/s’.

16. ‘Eva pucpd ohpo Barietar opioviia and vyog h = 20 m nave and to £80QOC HE OPYIKT
Tyt ve = 10 m/s. No Bpeboiv:

i) o xpOvog TOL YPEIGLETOL TO COMA Yia VA PTACEL 6TO £30.QOG.

ii) | opovTia omboTaoT OV SLOVIEL TO COUA PéYPL VA @TAsEL 6TO £6090G,

iii) 1 opovTio petoTdmon Tov cOPaTOG OTav Ba £xsl JAVHCEL T WOH KATAKOPUEN anocTAcT.

Atlvetau: g= 10 m/s’

17. Eva oo piyvetat optdviio omd Ty tapato evog KTipiov dyovg A = 20 m ko yToma 610
£dapog oe onpeio o omoio Bpiokeron oe opiidviia andotacn §= 80 m and ™ Baon Tov xtipiov. Na
Bpeite:

1) TNV opyK taxbrﬁta TOV COUATOG, -

i1) Tov ¥pOVO TTMOGCTG TOV CAOUATOG,

ii1) To pétpo kot Tm SievBuven ™G TaYITHTAG HE TNV OTOIN TO GONA XTVTE 6T0 £6090G.

Alvetow: g= 10 m/s’.
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18. Aepomhivo xveitar opiévria o€ Hyog

h = 320 m ono 10 £30@og pe otabepn ToyvTNTA

vg = 100 m/s. And 10 0gPOTAGVO AQVETOL Lot
BoupPa. . Na Bpeite:

i) tn Béon tov agpomrdvov 6tav n PoépPa yromd

o710 £80¢0g,
i1) Tov ypdévo mov kaveL 1 BouPa yio va TAcEL 5TO £5090G,
iii) ™V opt{ovtia petatdmon g BopPag and to onpeio mov aPEdNKe.

Aiveton g= 10 m/s’

19. Mw pkpfy pméha extofedetar opllovie pe apyikn taxdmTo vy = 40 m/s and peyako vyog
TAvVE arnd 1o £3apoc.

i) Y7apyet xpoviky] oTtyus] mov 1 opiiOvIio, HEToTomon g urdiag eivor ion xatd pETpo pe v
avtioToyn Kataxépven petatémion; Moo eivar to pérpo g TaydTNTOag TG HrdAag exkeivn
OTLYU;

i) Ynapyst xpoviki otiyps; mov 1 opiléviia Kat 11 KOTAKOpUEn CUVIGTOCH NG TXVTNTOS NG
préhog yivovron ioeg katd pétpo; Mo eivar 1 optlovTio petatdmon g prarog ekeivy T oTrypt;

Aiveton: g= 10 m/s’

20. "Evog aotpovadtig, TPOKEWEVOD VoL TPocdiopicel Ty emTdyvvon g Bopintag oTov mAavnTn
otov omoio mpooysubdnke, pixvel opidvtia amd Vyog kA = 12 m o pucpn mérpa. M' éva
YPOVOUETPO HETPE TOV XPOVO OV YPELRLETAL 1| TETPA V1O v PTACEL 6T £50pog. AV 0 YpOVOS VTG
glvan 2,1 = 2 5, v Bpeite:

i) v emrdyvvon g Bapdntag otov TAaviTn avTo,

i) v apyua TaxdTTO TG TETPAG av 1 péyioT opridvTia petotomion g etvat s= 30 m,

iil) v taxdTTa pe THY omola 1) TETPA YTVAA OTO £3APOG.

21. "Eva cdpa pixverar opiiovria pe toxdia ve = 10 m/s and peydho vyog. Na Bpeite o€ mow
YPOVIKY OTLyun:

1) 7O HETPO NG TAYVTNTAG TOV COUATOG Eival u(,\/_Z—

1) | andotaon 00 oopatog and 1o onueio Poing tov eivan xv2, 6mov x n avtioToyn opiovtia
UETATOMION TOL.

Aivetat: g= 10 m/s’.
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22, Agpomddvo xuveitar opioviia oe vyog h =

320 m and6 1o £€dagog pe tovTTe vg = 100 m/s
210 £60(0¢ Kiveitar opdppoma dpuo pe TayxdTTa
v; = 10 m/s Na Bpeite ond mowr opldvra

arootaon s ond o Gppa mpéner o mAOTOG V'

apnoel po BopPa, doTE avty va YTUTHACEL TO
dppa.. Na peAeT|CETE KOl TNV TEPINTOON OOV TO Gppa KIveiTOr AvTipPOTa HE TAYLTNTA HETPOV V.

Aivetav: g= 10 m/s*

Tppn:
23. Toua palag m = 10 kg npepsl o oplévtio eninedo. Lo cmpo apyilet v' aokeitar oprldvtia
dovaun F =80 N . Av o cvvieheotig Tpifng ohicOnong peta&d odpatog kat emmedov givat
Hu=02, va Bpeite:
1) ™MV Katakopven dvvapn mov déxetal o chpa ond 1o eninedo,
it) T dOvaun g tpiPng oricBnong,
111) v emréyvvon pe v onoia fa kivnbei To copa.
Aivetar: g =10 m/s’,

24. Topo patog m = 2 kg sivan axivnto mdve o oplévtio eninedo. 1o ompa apyilel v' aokeital
opwovnia dvvaun F = 16 N, Av o cvviekeotig tping orioOnong peta&d copatog Kot enurédov
givaw i = 0,5, va Bpeite:

1) ™ Sbvapun g tpiBig odicnong,

11) TNV EMTAYLVOT TOL CORNTOG,

iil) v ToXOTNTA TOL COUATOG UETA amd YPOVo ¢ = 5s amd TN OTIYUR] OV APYLoe V' aoKeitol 0
dovaun F xat 1o S1d0TNHO OV S1AVUCE TO MU GTOV XPpGvo avTo.

Aivetar g = 10 m/s°.

25. Tn ypovixi otiyuny ¢ = 55 10 coOUA
Bpioketar ot Oéon A kat éxgt TadTTO
v = 20 m/s, evid TN YPOVIKT OTUYUN &2 = 65

Bpioketan ot Béom I ko £xer TaydTa

t=1s (3 =6 (:)

610 copa otn dievbuvon g kivnong tov eival 1y Tp1} oAioBnong, va Bpsite:

v=10 m/s. Av 1y poévn dOvoun oL aokeital
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1) v emPpadovon a,
i1) Tov cvvtekeot Tp1P1ig ohicOnomg.
Atvetau: g = 10 m/s’.

26. Mofntiig Bapoug B = 600 N «ppevipe» mive o€ Tayopévo oplovio dpopo. H apyixs tov
ToxOINTA Eivat vy = 4 m/s Kar 0 cuviedeothig TN oAioBnong pe to £8agog sivaw i = 0,04. Na
Bpeite:

1) v B okicOnong,

11) v emPpaduvvon 1ov,

111) TOV GLUVOMKOS ¥pdVO péxpl vo. GTapaTyoEL,

1V) T0 GUVOAMKG SLACTNUA TOV «QPEVOPIGUATOH

Aivetar: g = 10 m/s’.

27. Tlavo ot yoviopévo opiidvtio dpdpo olocBaiver EAknOpd apyixy toydTTa ve=I6 m/s. Av 1
dOvapn g TpiPng okicbnomg eivar to 1/100 Tov Bapovg Tov EAxnBpov kou gival n povn opidvrio
dvvaun mov acxeiton oo EAknBpo, va Bpsite:

1) Tov ovvteleotn Tpig ohicOnong,

11) v emPpaduvvon tov EAxndpov,

1i) peTa amod mooo Xpodvo Ba oTapatioel To EAknopo.

Atvetor: g = 10 m/s°.

28. T odpa palog m = 10 kg, mov apyiké npepsi oe opoviio

eninedo, apyiler v' aoxeitar dovaun F = 100 V2N, OmWwg
paivetar 010 oua. Av @ = 45° ko1 0 ovviedeoTig TP

ohioOnong upetald oopatog kar emmidov sivan g = 0,1, va

Bpeite:

1) v Karakdpuen duvaun tov déxetal To oOpa and To eninedo,
i1) ™ cvviotapévn duvaun otn dievBuvon g kiviong,

ili) 70 SdoTNpaA OV SLAVVEL TO GONA MG TN GTIYT TTOL 1} TAXVTNTA TOL Yivetan v= 20 m/s .
Aivetar: g = 10 m/s°.

29. To ohpa 100 oYNPATOg aPVETAL amd TN BECT A TOV KEKAIUEVOD EMTESOV TN XPOVIKT| GTLYUH £y
= 0. To xexApévo eminedo €xer Vyog k= 60 m xou pfkog s =100m. Av o cuvvtereotig tpiBrig

olicBnong peta&d odparog kat emnidov eivar g = 0,5, va Bpsite:
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1) TNV EMTAYLVON TOL CONOTOG,

ii) T xpoviki oTrypd Tov 10 cdpa Ba eTdcet ot B€on I Atveton: g =10 m/s’.

30. e chpa pélog m = 2 kg ooxovvion Svo xabeteg Ko
opwovrieg Suvapeg Fr = 8 N xaw F2 = 6 N. Na Bpeite v
EMTAYLVOT & TOV COUATOG!

i) otav dev vrapyovv TpPEs,

i) 6tav o ovvieheotiig TP okicOnomg petald COUOTOC KOt
emnédov sivar u = 0,2.

Aivetar g =10 m/s’.

31. ‘Eva copo palag m = 100 kg Ppioxetor omy Kapotoa evog

@optyos. H péyiom Ty g otatuchig TpiPng peTah cOUATOG Kot

kapdto0g eivar Tome = 400 N. T16on givar  péyiom smtdyvvon a

70V PTOpEl V' avomTOEEL TO QOpPTNYS YWPig va petakivndel 1o copa

oIV KOPOToa;

32. S0 mapoxdTo oyfipa, 1 cavida, uiKovg
(Al) = 5 m, pnopei va. otpépeton Yopw ano 1o A.

Orav to dxpo I g cavidag Ppioketar oe Lyog

h =3 m and 1o £3a¢og, TOTE T0 cOpA HALag
m = 2 kg apyiler va olobaiver pe emrdyovon a = 1 m/s’.

Na Bpeite:

i) ™ otarikh tpifh petah COHATOG KoL cavidag 6tav 1o axpo I' Bpioxetan o Dyog hy =2 m,

ii) Tov ouvteheoth TP OAicBnong petadd oopatog kot cavidag. Aivetat: g = 10 m/s’,
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33. Ze odpa paloc m =6 kg, mov Bpioketar apyixd o€ npepio TGve ot opdviio eninedo, aokeitat
dovaun F = 68 N, n onoia oxnuatilet yovia @ = 30° e v xatakdpueo. Av 1o COUO. KIVEITOL UE
gmtayovon a =4 m/s’, va PBpeite:

i) ™ Sovapn g tpiBrg oAicOnomg,

11) 10 Srdotnpa mov Staviel To chpa oto TPdTa 9 § TG Kiviong Tov,

i11) 0 oA TOL SLaVdEL TO COUA GTY] SIEPKELL TOV £EVATOV SEVTEPOAETTOV ™G Kivnong tov.

34. Topo pe paa m=20 kg Ppicketar ot éva opi{ovrio eninedo. 1o smpa

déveton éva afapéc okowvi Tov nepva and tpoyodia Kot 6to GAAO dKkpo Tov

aokeiton Sovapn F=100 N. Na Bpeite TNV EMTAYVVOT] TOV COUATOC OTOV:

i) dev vmdpyet TpPny
1) 0 GLVTEAEDTNG TPIPNC peTakD chpatog Kot emrédov sivar u=0,25.
Aivetaw g = 10 m/s’.

35. Av ot patec tov copdtov Tov oxnpatog eivon my=20 kg xor my=5 kg
Kat o oxowi aBapég, va Bpeite mv emitdyvvon T0UG OTOY:

i) dev umdpyet tpipn,

i) O cvvieleotiig TpiPrg ohicBnone peta&d Tov copaTog palag m; xou
TOV EMTéEdOL eivou p= 1/8.

Aivetan: g = 10 m/s.

36. To copa Tov oxnuatog agivetor oto onueio K xat,
agov kwvnbei oto kexApévo eminedo 0T OCLVEKELN
KWeital 610 opiévtio eminedo kat OTOHATA OTO onpeio

M. To odpa mopovsialer kat pe ta §vo erineda tov iS1o

ouviedeotn TP ohiotnong. Av givar (MN) = 4(KN),

va Ppeite Tov ouvteheoth Tp1Pig oAioOnong.

Ouolri) Kukhiki Kivion:

37 . "Evag 3popsag Staviet Ty mepLpépeta evog Kukhikon otifov, mov to ufxog g eivar 200 m, oe
xpovo 40 s Na Bpeite:

1)tnv mepiodo ko T cuyvoTTa NG KVKAIKTG Kiviiong tov dpouéa,

)TNV YPAUUIKT KoL TN YoOVIAK] 1oV ToXOTHTA.
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38 . Ko xdver opods) kokhikn xivion ue mepiodo T=2 s xat axtiva R= 10 m. Na Bpsite yi0 10
Kivnto avto:

I) T GUXVOTTO, TN YOVIOKT KL TN YPOLUIKY TOV TaydTnTa
11) TNV KEVIPOUOLO EMTAYVVOT] TOV.

39. ‘Eva pkpd odpa Saypaoet v TPOYUd OV PaiveTal 6TO OXNUA. AV TO HETPO THG ToDTNTOC
Tov givon oTabepd xat ico pe =10 m/s, va Bpeite kar va oxedidoete ™V EMTAYVVOT] TOV CMOUATOG

otaonueta A, I, Axat Z. Alvetor: R=4 m.

40. H I'n neprotpéoetar yopw amd tov aEova g xar oe 24 h extelel pla mepiotpogn. Av otov
lonuepwvo n aktiva g Mg eivar R= 6400 km va Bpeite yia éva onpeio tov [onpepivov:
1) v nepiodo kar T cvyvéTa,

i) ™ YoViax) TaydTTo Kat T ypopuuKy tayxdtna.

41.Znuewk6 avrikeipevo kavel opals KUKALKT) Kivion axtivag
R=1 m ka1 o€ yp6vo At= 1 s Sroypapet 10E0 mov avticToyel ot
yYovia ¢ = 18° Na Bpeite:

i) ™ yovia ¢ = 18° ot rad

i) v mepiodo kat ™ yoviakh ToxdTNTo TOL OVTIKEEVOD,

111) TN YPARMIKY TOXVTITA TOV OVIIKEILEVOD,

1v) 1oV aplOpo Twv meEpLpopdv ot xpovo ¢ = 100 s.

42. Mavw ot meppépewa axtivac R= 100/ m xwvodviar 560
KIWVNTA UE YPOPUIKEG TayxOTNTES HETPOV ;=6 m/s kaw vs=4 m/s. Na
Bpeite:

1) v zmepiodo, ™ ouxvO™TA KAt T YWVIOKY TaxOTHTA TGOV

Kivitdv,

i1) 70 Xpoviké Stdompa petakd Svo SaSoxikdv cuvavticemy ToV KIVNTOV 0Tov:
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o) Kwvobvton pe v idta gopd,

B) xwvobvton pe avtiBeteg gopéc.

43.T'a éva poddr Toixov va Bpeite:
i) v nepiodo Tov wpodeiktn Kot TV TePiodo Tov Aemtodeikm,

i) 10 Ypovikd Srdcpa petatd 3o Siadoyikol CUUTTOCEMY TOV MPOSEIKTN Kat Tov AemTodeikTn.

44.TlodM\aro, Tov onoiov o1 pddeg éxovv axtiva R = 0,5 m, xwveitan pe otabepn taydtnta

v =20 m/s ot gvBhypaupo Spdpo.

i) Na omodeifete 6Tt T0 PETPO TNG YPOLMIKAG TOXDTNTAG TV ONUEimV TG MEPIPEPELRg KEBE pOdag
10D TOdNAATOV £ivat (60 pe TO PéTPo THG TaDTNTASG TOV TOSNAATOV.

ii) Na Bpsite mv nepiodo kai m ovyvotnta mepotpong g kabe pddag.

iii) Moo sivar n kevipopudrog emtdyvvon evog onueiov mov PpiokeTar 610 PEGO TNG OKTIVAS,

piog podog;

45.Eva ovtokivnto Kiveiton evfoypappo kol opodd e Aactmpuévo dpopo, xwpig va YMoTpave o
Tpoyoi tov. K&de tpoxdc oe xpovo ¢ = 5 s apfver ixvn unxovg s = 200 m. Av n axtiva Tov ke
TpoYov givar R = 0,5 m, va Ppeite:

1) NV TOY0TNTA TOL AVTOKIVITOV,

i1) TV TEPi0d0 TEPLOTPOPNG TV TPOYDYV,

1i1) 1660 eival To UHKOG TOL {Xvoug oV aivet Evag Tpoxog o€ xpovo T.

46. 'Eva oopa palog m= 2 kg extelel opars KukAikn kiviion axtivag R=1 m pe cvyvomra
J=10 Hz No Bpsite:

i) ™ ypOUUIK KOl T1] YOVIOKY] TOV TaYVTTA,

i) v Kevipoporo emtdyvvon,

i) v Kevipopodro ddvapun,

iv) 11 CUVICTOUEVT] TV SUVALE®Y TTOV AOKODVTAL GTO CMMA.

47. Zopa palag m= 1 kg exteRel opadn; Kukhikf kivinon oe tpoxwd aktivag R= I m. Av 1
KEVIPOUOAOG Sﬁvqun éxst pétpo F, = 16 N, va Ppeite:

1) Vv Kevipoudro emrdyvvon,

i) ™ yoviokn tadmTa, Kot ouxvotnTa TEpLpopac,

iii) 1N cuvicTApEVN TV SUVAREMY TOU UOKOVVIAL GTO COUA.
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48. Zopa pélag m= 0,2 kg xuvsitou evbiypoppo nave o
Aeio opildvtio eninedo pe toxdta v= 0,5 m/s. Tn xpovikni

otyun tp = 0 apyiler vo aokeiton oto ocopa oplovia

dovaun pétpov F= z N dwevbuvon g sivaw cuvéyea
Ka0em dievBuvon ¢ ToLTNTAG TOV COUNTOC.

1)  e&nyioete ywoti to ochpa B kdver opadn KukAkn kivion,
il)  va Bpeite v axtiva g KUKAKNG TPOYLAC.

i) va Bpeite ™ yovia mov oynuatiCovv peta&d Tovg ot deVBOHVOELS TOV YPOUMIKOV TOYVTATOV

TOV GOUOTOG TIS XPOVIKEG OTIYUES £y = 0 xkaL £ =10s.

49. Oymuo palog m = 800 kg xweitan oe xukhiky Thateia axtivag R = 20 m. To od6otpopa givar
opllovTiO Kat 1) péYLoTN TayOTNTA Tov pmopel va avartuéer 1o oynpa yopis va @oyst vad my
nopeia Tov givat v = 20 m/s.

i) Na Bpeite ™) Ovaun mov nailer Tov poAo kevipopdAov duvaung.

i) Na Bpeite ™ péytot tiun g opildviiag dvvaung mov déxovia ot Tpoyol and to 0dOGTpwUA.

1) Av o€ £va TUNpO Tov SpOUoL VTEPYOLY AAdLa, YIaTi TO OYNUO KPEVYEW AT TOV dPONO;

50. Oynuo xiveitar oe op1{ovTio KUKAIKO Spduo axtivac R = 25 m.

1) [Towa dOvaun nailet Tov pdro kevipopdiov ddvaung yia To Oxnua;

ii) Av 0 cuvtereoThig oTaTIKAG TPPNG HETALD TwV EAUGTIKAV TOV OXMUATOG KOL TOV 0300TPOUATOS
givon u = 0,4, va Bpeite ™ péytom ToxdTNTO HE TNV OMoia pmopel va KivnBel pe ac@Aaieia To OGN
i) H péyom roydmra eEaprarar and m pdla tov oxfjpatog;

Atverau g= 10 m/s’.

51 Evog mAotog pélag m = 80 kg mov odnyei avepdnrepo,

Kweitar pe topomra v = 40 m/s xar SaypaYel KATAKOPLEO

KoKAo aktivag R = 80 m. Otav 10 avepodntepo Ppiokerar 610
avmOTATO ONUELD TNG TPOYLAG TOV, VA VITOAOYICETE:

1) TNV KEVIPOUOAO eEmMTAYLVOT, iy
11) TNV KEVIpOpOA0 dVvaun otov TAdTO,

111) T1G SVVANELS TOV ACKOVVTAL GTOV TAOTO. Atvetav g= 10 m/s’.



72 AYNAMIKH XTO EINIIEAO
52.0 opovriog diokog Tov oYfpATOG OTPEPETOL YOp® OO TOV
KaTaKopueo afovo yy  pe cuyvotnta f=0,1 Hz. Ia va icopponei
éva ohpa Thve otov dioko, Tpénet va vapyet TP petadd tovg.
AV 0 GUVIEAEOTNG oTATIKNG TPBNG HeTald ohpatog kar diokov

elvaw y, = 0,2, va Ppeite:

i) 1t dbvaun mov mailel Tov poro KevIpopdAov Svvapng Y 1o
COUA,
ii) TIg TIHEG OV PMOPEL VoL TAPEL 1) OMACTUCT MOTE TO G VOL LOOPPOTEL TAVA GTOV BiCKO.

Avovtas: g= 10 m/s* ko =10

53.0tav éva dymua xveiton og Spopo 6mov 10

0000TpON napovctalet KOTOKOPVPES

KOUTUAOTNTEG, YW  pHeEYOAEG TEG NG
ToX0TNTOG TO OYNpa «amoyewdveTow, dniadnh R R

Yo ikpd xpoviko dudotnuae yaver v enaen ! ’

TOVL ME TO 000CTPpOLA.

i) Na e&nmoete i copPaiver avto.

ii) Av éva kapumolo T T Bewpicovpe TOE0 TepIpEPelag pe axtiva R= 48,4 m, va Ppeite ya
TOL0L. TIT] TG TAYDTNTAS TOV OYNHATOG, GUTO YAVEL TNV ETAPY] TOV HE TO 030CTPOUA

Aiverau g= 10 m/s’.

54.Zgaipa paloc m=I kg xwveitar oe KUKMKT TpOYLE OTWG 6TO ENOUEVO oYM, e Tepiodo T =x s.
To viua &xet pKog i= 5 m.
i) H 8%vaun mov sivon vedBuvn yia tv KukAK TpOXIE TG oQaipag
givat:  a) to Bapog g,

p) n téom Tov vijparog,

¥) 1 oovictapévn Tov Bapovg xar TG TAoTG,

) xapia amd TG TAPUTAVE.

[Towa givar n cwom) anavinon;
ii) Me ta Sedopéva tov mpoPAfuatog va Bpeite TV TGO TOL VNUATOG KO TN YOV @ TOV
oynuatiCel 1o VijUOL HE TNV KATAKOpLEO,

Aiveraw: g= 10 m/s’.



